

LA ÚLTIMA HORA

REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 7 - Tel. 1243
ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29 - Tel. 2820
PALMA DE MALLORCA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Fundado en 1893 por DON JOSE TOUS FERRER

Año IX - Núm. 18.392

NUMERO SUELTO 0'70 ptas.
SUBSCRIPCION: 15'00 ptas.
MIS
Miércoles 5 Noviembre 1952

EISENHOWER elegido Presidente

En las elecciones celebradas en Norteamérica triunfa rotundamente el partido republicano Desarrollo de la jornada electoral

EISENHOWER ENCAJA EL GOLPE DEPORTIVAMENTE
Nueva York. — A las nueve de la mañana se han conocido los datos de la elección, asegurando a Eisenhower el número mayor de los 266 electores necesarios para ser elegido Presidente de los Estados Unidos.
Adlai Stevenson, dirigiéndose a los numerosos grupos congregados ante su residencia, reconoció la victoria de contrincante, manifestando que acogía con respeto la voluntad popular. "Luchamos por la paz", dijo — antes de las elecciones, pero nos autos todos luego, una vez el pueblo ha hecho oír su voz. Dio las gracias a los que han votado y anunció el envío a Eisenhower un telegrama de felicitación.

concebido en los siguientes términos: "Hago votos para que como Presidente de los Estados Unidos, consiga un futuro mejor para nuestros hijos y nuestros nietos. El pueblo ha expresado su opinión y le envío mi enhorabuena, con mi más fervoroso deseo de que sea Vd. servidor y guardián de la paz. Con mis mejores deseos: Firmado, Stevenson".
Efectivamente, momentos después Eisenhower, aclamado por la multitud, Eisenhower se asomó al balcón de su residencia, y leyó el telegrama de Stevenson. Momentos después se le reunió el nuevo Vicepresidente, Nixon, quien afirmó: "No hay nada que no podamos hacer 160 millones de norteamericanos unidos. Hemos de hacer avanzar la causa de la libertad y de la paz del mundo".—Efe

MASA DEVOTANTES
Washington. — La afluencia de votantes en estas elecciones presidenciales ha sido enorme. En todas las grandes ciudades se han formado numerosas colas ante los colegios electorales, algunas de las cuales han llegado a alcanzar varios centenares de metros.
Se calcula que el número de votantes no habrá bajado de los 55 millones. — Efe.



EISENHOWER el nuevo Presidente de los Estados Unidos

LA MARCHA DEL ESCRUTINIO
Washington. — He aquí los resultados tal como han sido dados a conocer al mundo, a medida que iban siendo oficiales:
7 DE LA MAÑANA:
Eisenhower, 14.570.705 votos.
Stevenson, 12.750.691.
A LAS 7 y 20:
Eisenhower, 15.904.308.
Stevenson, 13.587.193.
A LAS NUEVE:
Eisenhower, 20.580.357.
Stevenson, 16.960.409.
DIEZ DE LA MAÑANA:
Eisenhower, 22.600.003.
Stevenson, 18.490.442.
A LAS DOCE:
Eisenhower, 24.062.616.
Stevenson, 19.636.864.
UNA DE LA TARDE:
Eisenhower, 26.006.964.
Stevenson, 21.231.841.
Como puede verse, la victoria es Eisenhower.



NIXON Vicepresidente electo hoy

GOBERNADORES. — Demócratas elegidos, 8; republicanos, 14. Los republicanos van en cabeza en otros siete estados y los demócratas en 1. Tienen que ser designados 30 gobernadores.
Esto, por lo que se refiere a los resultados conocidos. No obstante, los expertos en estas cuestiones han hecho los siguientes cálculos, respecto a la futura composición del parlamento:
SENADO. — Demócratas 47; republicanos 48; independientes 1. Esto significaría que ninguno de los dos partidos lograría el control del Senado.
CAMARA DE REPRESENTANTES. — Siempre según los mismos cálculos, su composición sería: Republicanos 226; demócratas 211.—Efe.

trario, no ocultaban su simpatía por Stevenson.
Por cierto, que al preguntarle alguien esta mañana al Comandante Eisenhower, hijo del elegido Presidente estadounidense, qué opinaba sobre el resultado de las elecciones, contestó sonriente: "Naturalmente que ganará el viejo".
La señora Eisenhower, por su parte, que se trasladará a la Casa Blanca, como primera dama de los Estados Unidos, se dispone a despedirse de su vida de esposa de militar. Ha vivido en los lugares más diversos, principalmente desde 1941. Procedente de una familia de hombres de negocios; conoció a su marido cuando tenía 18 años y se casó ocho meses después, en 1916. Muy pronto separaciones y traslados de residencia. Su primer hijo, Doug, murió de la escarlatina, cuando tenía tres años. El segundo, John, es en la actualidad comandante y se encuentra en Corea. Es casado y tiene tres hijos.

Cifras exactas de la votación y noticias desde las 2 de esta tarde en página 4.

EDITORIAL
¿Eisenhower?... ¿Stevenson?...
POSITIVAMENTE la atención mundial se encuentra hoy concentrada en las noticias que, a intervalos, se van facilitando acerca de la marcha de las elecciones norteamericanas. De sobrevenir en los Estados Unidos un cambio radical de política — cosa que no se ve tan clara vena quien vena — todo el conglomerado de las naciones que forman frente al telón de acero se vería intensamente afectadas por ello. En lo que se refiere al bloque soviético, no deja de ser asimismo seguro que notarian inmediatamente los efectos de tal cambio.
Las impresiones parciales de que se hacen eco los periódicos de la mañana señalan una importantísima mayoría en pro del ex-jefe de la S.H.A.P.E. y dicen, además, que el número de los votantes que acudieron a las urnas o a las máquinas para hacer patente su preferencia asciende a más de los cincuenta y cinco millones. Es, sin duda alguna, la avalancha de los más entusiastas de la política. Después — debemos tener en cuenta que tenemos respecto a América seis horas de adelanto — es muy posible que, aún siguiendo la concurrencia a los colegios electorales, sería ella menos abundante, más lenta, más premiosa, y cabe desde luego imaginar que esta vez los votantes superarán con el número de los de anteriores comicios, como el famoso pasado en que los partidarios de Dewey dejaron la presidencia a Truman por abstenerse de depositar su sufragio, confiados en la seguridad de que la victoria había de ser ampliamente republicana.
Recordemos a este respecto que diríase que las previsiones se iban cumpliendo. En primer lugar merecería este crecimiento en la cantidad de los votantes, a base del cual ciertos augures apuntaron como más probable la victoria de Eisenhower, y fijándonos después en el más de medio millón de votos que eran la cifra en su favor esta madrugada habremos de convenir en que este hecho al menos corrobora las predicciones tales.
A medida que las horas han ido transcurriendo y daban las impresiones radiotelegráficas que se nos van dando, la mayoría republicana se ha acentuado en fortísimo grado. A las diez y media quedaba bien patente el triunfo de Eisenhower sobre Stevenson. Creció enormemente antes de terminar el recuento de los votos, han dado lugar a una sensación de "estar el cabo de la calle" resplandeciente.
Stevenson ha felicitado a Eisenhower, reconociendo su propia derrota. Eisenhower ha dado pública lectura al telegrama de felicitación, y ha asentado declaraciones que serán los propósitos de tomarse un descanso, en cambio aún, nada en cuanto a la fecha en que piensan ir a Corea para tomar por cuenta el conocimiento de la situación, que le servirá para futuras acciones en el espino de los Estados Unidos.
Eisenhower es, pues, de hecho el nuevo Presidente

ria e Eisenhower ha ido afinzándose, a medida que ha avanzado el recuento. — Efe.
LA COMPOSICION DEL CONGRESO
Washington. — Según los datos conocidos a la una de esta tarde, la situación en el parlamento era la siguiente:
SENADO. — 7 demócratas elegidos, lo que les da 42 puestos; 18 republicanos elegidos, lo que les permite alcanzar 44 puestos. La mayoría necesaria es de 49.
CAMARA DE REPRESENTANTES. — Demócratas, 179 electores; republicanos, 182; puestos por cubrir, 74. La mayoría necesaria es de 218.

IKK CONTESTA A ADLAI
Washington. — El general Eisenhower ha contestado al telegrama de Stevenson, felicitándole por su triunfo, con el siguiente mensaje:
"Le agradezco su cortés y generoso mensaje. Reconociendo las dificultades que nos esperan a todos, es necesario que los hombres y mujeres de buena voluntad de ambos partidos olviden la lucha política por la que hemos pasado y se dediquen al simple propósito de un futuro mejor. Esto es lo que creo harán todos".
El mensaje fue leído por el propio Eisenhower, ante los partidarios que le aclamaban entusiastamente. Seguidamente, Haggerty, su secretario de prensa, anunció que Eisenhower y su familia volarían hacia Augusta (Georgia) mañana jueves, para tomarse un descanso de diez días. Negó los informes de que Eisenhower fuera a salir en breve para Corea, para hacer la visita al frente de batalla que prometió en los últimos días de la campaña electoral. Hasta ahora, no se ha fijado fecha para esta visita.
Ike descansará en el club de golf de Augusta, del que es socio y se dedicará a jugar y pescar en los estanques. No recibirá visitas.
Efe.
ANECDOTARIO DE LA ELECCION
Washington. — En el frente de Corea, todo el ejército, desde el general al soldado, han abierto esta mañana bien temprano unos 100.000 receptores de radio, a fin de escuchar la retransmisión de la estación militar de Los Angeles, que difundía continuamente noticias sobre la "Batalla Stevenson-Eisenhower".
Las melodías sentimentales y las piezas de baile han desparecido de los programas por 24 horas. Los locutores han dado constantemente resultados fragmentarios de las elecciones, con un tono de voz idéntico al de los reporteros deportivos, cuando la



Pocos días ha, publicábamos esta caricatura en la que el celebre "Tio Sam" se nos presenta ostentando en el pecho, como si fueran medallas, los nombres de los dos contrincantes en la lucha por la presidencia. Ahora "el Tio" ha tomado ya una determinación, y ahí, tachado un nombre, le tenemos satisfecho con "Ike" en ruta hacia la Casa Blanca, y al parecer los republicanos en tren de mayoría para el Capitolio.

tan un campeonato de boxeo. El frente de guerra está en calma, salvo el sector del centro Los Jefes, incluso el general Van Fleet, (que no oculta jamás sus opiniones) eran partidarios del general Eisenhower. Los soldados y los oficiales de reserva, por el con-

EL GORDO DE UN MILLON DE PESETAS ha correspondido al número 19.623 despachado en Valencia y Pamplona
LEA EN CUARTA PAGINA LA LISTA COMPLETA DEL SORTEO DE HOY

POR EL HELL SE NOS HA DICHO...
IMPRESIONES DE NOTICIAS RADIOTELEGRAFICAS INSERTAS EN LA PRENSA MATINAL

Cosas de España
EE. UU. Y NOSOTROS
—Según manifiesta el portavoz del ministerio norteamericano de Defensa, el Estado Mayor Central está altamente satisfecho por el progreso realizado en las negociaciones con España y espera que el resultado final sea un factor importantísimo en el dispositivo de la defensa accidental.
OVACIONES CHILENAS
—La entrada de la Misión Extraordinaria española para la toma de posesión del nuevo Presidente de la República de Chile, en el Congreso de Santiago, fue acogida por la multitud que ante el edificio se aglomeraba, con entusiásticas ovaciones y vitores a España y al Caudillo Franco. El propio presidente, general Ibáñez manifestó después del acto al jefe de la misión, Duque de la Torre, que será una de las normas más de su política intensificar las relaciones entre su país y el nuestro.

ACUERDOS CON COLOMBIA
—Han sido firmados en el Palacio de Santa Cruz, residencia del ministerio de Asuntos Exteriores, dos acuerdos de tipo cultural entre España y Colombia.
SULTANEH A LA BARRA
—El parlamento persa ha aprobado un proyecto de Ley, disponiendo que el ex-primero ministro Gavan Es Sultaneh sea enjuiciado por su actuación cuando, en el mes de julio ocupó la jefatura durante cuatro días.
DATA BOLCHEVQUE
—Informan desde Londres que en Moscú están preparándose grandes festejos para conmemorar la revolución de octubre de 1917, con motivo del XXXV aniversario del triunfo bolchevique. La fiesta suele celebrarse cada año el 7 de noviembre.
QUIERE IR EN CABEZA
—En la revista "Monde Arabe" que se edita en París, figuran unas declaraciones del jefe del gobierno egipcio, general Naguib, según las cuales su país creará un ejército fuerte capaz de ejercer una influencia decisiva en la defensa del Oriente Medio.

'Mystère 452'
PRIMER AVION SUPERSONICO FRANCÉS
Paris. — El martes pasado el avión Mystère 452, caza francés de reacción, consiguió volar a velocidad superior a la del sonido — primera vez que esto ocurre en Francia—. Este aparato tiene una longitud de 10 metros. Algunos de los prototipos estaban propulsados por motores Rolls-Royce.



El Capitolio de Washington

Información Deportiva

El Torneo Relámpago

Tarrés, brillante vencedor del Torneo

El Teatro Balear, anoche, presentaba brillantísimo aspecto de concurrentes con motivo de la primera velada del interesante Torneo Relámpago que enfrentaba a cuatro figuras destacadas de la lucha libre en la modalidad de todos contra todos. Resultó muy entretenida la reunión y todos los combates gustaron por la acometividad que presionó en la lucha los contendientes.

Bengoechea, que sustituyó a Ochoa, tuvo que librar el primer combate — escogido por sorteo — contra el catalán José Tarrés "cabeza de hierro". Pese a dominar en la primera fase del combate, Bengoechea no pudo frenar la impetuosidad de Tarrés y

se cubrió por fuera de combate al recibir infinidad de potentes martillazos propinados por la cabeza del catalán.

David y L'Henaff contendieron en el segundo combate eliminatorio del Torneo. La superioridad del israelita fue manifiesta y tras dominar durante toda la lucha venció David por puesta de espaldas.

El descanso anunciado y a continuación el choque definitivo que enfrentaba a los dos colosos del cuadrilátero: José Tarrés y David.

Una lucha verdaderamente agotadora, disputada sin tregua e igualada hasta que Tarrés consiguió colocar su potente golpe de cabeza en el estómago del israelita y así mermar sus facultades físicas. Luego de dos contundentes cabezazos en la cabeza del adversario, Tarrés se proclamó brillante vencedor de este Torneo al conseguir poner fuera de combate al mejor y más destacado catcher internacional conocido hasta la fecha. Se adjudicó el premio especial consistente en diez mil pesetas que le fue entregado por el Delegado de la Federación Balear de Luchas.

Se disputaron dos combates preliminares que resultaron muy emotivos y fueron seguidos con entusiasmo por el respetable.

En el primero Moncho venció a Santacruz por puesta de espaldas después de librar una pelea que no te menea.

Bengoechea II, venció de manera espectacular al marullero Moyán, por puesta de espaldas.

La reunión en conjunto, presenciada a Teatro Llano, fue comentada calurosamente por todos los asistentes y se hablaba al final de otro interesante Torneo a base de terribles. ¡Será cosa de ver!

Frontón Balear

Hoy Miércoles. Tard: a las 5:15.

Corri-Goitia contra Echeverría-Mandiola.

Echeverría-Zarauz contra Mintegui-Ortuondo.

Noche a las 9:30.

Julián-Arriola contra Olasolo-Urquidí.

Arrietas-Arrieta contra Hernández-Ormaechea.

Trio de ayer 7-1-6 se pagó a 332 pesetas por boleto.

TRIO PARA HOY: 1. Julián; 2. Olasolo; 3. Isasi; 4. Urquidí; 5. Gorri; 6. Arriola; 7. Zarauz; 8. Ormaechea.

¡INTERESANTES QUINIELAS!
¡ENTRADA LIBRE!

Y en dos cosas está todo el mundo de acuerdo: 1. que sea cual fuere el resultado de la carrera, será la más apasionante que jamás se ha visto en Mallorca; y 2. que es muy deplorable no haya sido la R. S. Hípica la que haya montado dicho match para ofrecerlo a sus sufridos socios y al público de Palma, ávido de emociones.

En lo que no estaba nadie de acuerdo era con el pronóstico, pues nunca había estado tan dividida la opinión: unos dicen que Royal con más o menos facilidad es el claro vencedor y los otros opinan que la yegua no puede perder.

Nosotros por lo que pueda pasar ya nos hemos buscado un pasaje para la industrial ciudad con el fin de no perderlos la pelea.

Otro match el 23 en Palma, otro match Zibibbo-Romilia.

La incógnita es difícil de despejar. Zibibbo, siendo el más rápido, el domingo tuvo esprintadas de gran campeón y algunos fallos de los que enfrían un tanto los ánimos.

Desde luego, G. Coll tiene aun 20 días para limar y perfeccionar el difícil Zibibbo.

D. Benito Contestí está bastante enfachado por la derrota de Pampero, cosa que achaca a la forma (según el ilegal con que Diastro le cerró el paso a la salida de la primera curva.

Sierra Morena - Snob, no sería mala carrera y a lo mejor la veremos. El otro día sorprendimos hablando sobre el particular a don M. Amengual, manager de Snob, con don V. Martorell, propietario de la yegua.

Aunque no nos lo haya pedido, nos atrevemos a dar con todos los respetos, un consejo al Sr. Rigó: Por qué no prueba de hacer conducir a su caballo Maestro, aunque solo sea por un par de veces a un profesional de la rienda? Según nuestra modesta opinión, vale la pena y nada costaría el probarlo.

Silva, Oscar, Quirante, Saipiglióssis B., Saeta, Saeta II, Rusa, Sátiro, Selene, Seda, Frisa, Friso, Jaz, Rampier, Serónise, Quivallto, Swan-Black, Luz, Quin Dor, Madrid, Osnago, Pomponius, Marcello D. Nalisse, Naire, Navé, Duplón, Quepidan, Pirsifal, Rebolera, J. Claudinet, Idorador, Lincoln, etc., etcetera, aunque ustedes no lo crean les juramos son todos caballos de carreras.

Sans Gené.

Recuerde este título:
Cerca del Cielo
(804)

Hípicas
Desmontadas

PARA SU HERNIA TENEMOS SU APARATO CASA CODINA (JUNTO AL BÓRNE) (625)

Compañía Arrendataria del Monopolio de Petróleos S. A. AVISO A LOS AUTOMOVILISTAS EXTRANJEROS. Habiendo perdido definitivamente su validez el 31 de Octubre del cts. año los vales "Pagados en Divisas" para los suministros de gasolina y gas-oil a los automovilistas extranjeros, se notifica a todos los usuarios poseedores de estos vales que, contra entrega de los mismos, pueden reclamar el reintegro de su importe hasta el 31 del próximo mes de Diciembre, en el Instituto Español de Moneda Extranjera y sus Delegaciones fronterizas o en las Sucursales del Banco de España. No se reintegrarán los vales sueltos, sin su correspondiente cubierta y pasada dicha fecha no se atenderá ninguna reclamación que al respecto se haga. Palma de Mallorca, 4 de Noviembre de 1952. (506)

Las maravillas del mar 7. Color 120'00 ptas. De venta en la librería José (756)

Hockey sobre ruedas

Días pasados acudimos a presenciar la carrera de patines anunciada entre los varios festejos profanos con que la Parroquia de San Alonso Rodríguez celebraba su festividad. Esperábamos ver una carrera con nutrida participación de jugadores de hockey, muy disputada, y nos interesaba, especialmente, conocer el estado actual de alguno de los participantes y de los tiempos invertidos, a fin de comparar estas marcas con las conseguidas en carreras celebradas recientemente en Cataluña para valorar una posible participación balear en los próximos campeonatos de España.

Si grande fue la ilusión que llevamos a esta prueba, mayor si cabe fue la desilusión que sufrimos, al contemplar, con dolorosa sorpresa, la faltacada de organización, dando con ello origen a comentarios harto desagradables del numeroso público que se apiñaba en la calzada donde se celebraba la carrera y a que sólo tomaban la salida tres participantes.

No importa saber el resultado de esta prueba ni los tiempos conseguidos. ¿Para qué? Lo que sí nos era necesario saber, para informar a los numerosos aficionados que ganados para este espectáculo deportivo acudieron a presenciar las pruebas anunciadas, eran las causas de la no participación de los entusiastas jugadores de los distintos clubs de hockey existentes en nuestra ciudad. Y hemos de reconocer que si nuestra sorpresa ante la falta de organización apreciada fue de directivos y jugadores del grande, no menor ha sido la del hockey insular, desconocedores de la celebración de esta carrera, por cuyo motivo no han podido tomar parte en ella, a pesar de sus deseos de participar en cuantos actos deportivos puedan propagar y difundir este deporte.

Lamentamos, por el daño que al deporte se causa, esta omisión de los organizadores de la prueba al no solicitar la participación de los clubs de hockey y patinaje, lo que ha dado lugar, no a la falta de brillantez de un acto deportivo, sino a un lamentable fracaso, esperando que por la Federación Balear se tomen las medidas pertinentes, para que su intervención en estas pruebas no puedan repetirse los pasados hechos.

Toni

Comenzamos con mayor atención de la acostumbrada, nuestros comentarios previos al encuentro del domingo venidero, día señalado para recibir en Es Forti la visita del poderoso ex-primer División Atlético de Tetuán.

La cosa no es para menos. El adversario con quien tendrán que habérselas los decanos ocupa el segundo lugar de la clasificación y a un punto tan solo de distancia del líder del grupo, el espléndido conjunto de Jaén, al que, consiguió vencer la pasada jornada en su terreno. Pero es que, además, hay otros factores, decisivos muchas veces en un encuentro de fútbol y que, por haberse presentado hasta ahora como adversos al "Mallorca", conviene contrastar mediante la reflexión, para que con la del público, no se pierda la serenidad de los jugadores y, con ella, los dos puntos que tanta falta pueden hacer hacia el final de la competición.

Nadie ignora, que el conjunto encarnado ha tenido unas actuaciones deficientes, por razones que nadie puede, desapasionadamente, explicar a su propia satisfacción. Este bajo rendimiento ha tenido su culminación el pasado domingo, al resultar vencidos los decanos por el estrepitoso resultado de 6-1, de todos conocido.

Ahora bien. Tiene esto que significar forzosamente que el Mallorca es un "mal equipo"? Nosotros somos de los convencidos de que no. Entre "jugar mal" o salir mal las cosas, para hablar con más propiedad — y tratarse de un "mal equipo", puede mediar un abismo de diferencia. Ahí está para apoyar nuestro aserto ese Zaragoza, todavía sin un solo punto en su casillero. ¿Hay quien crea sinceramente que los Zaragoza, con el conjunto de que disponen actualmente, son verdaderamente incapaces de vencer e incluso empatar en uno solo de los ocho encuentros disputados?

El fútbol lleva, hoy en día, involucrados muchos intereses ajenos al deporte. Medite se, siquiera un momento, sobre la ingente cantidad de personas o entidades, que indirectamente salen beneficiadas de la existencia misma del deporte y mayor aun, cuanto más elevada es la categoría alcanzada. Yerrán, por tanto, los que creen que pueden acudir a las tribunas como simples espectadores, a quienes nada puede beneficiar o perjudicar el resultado del encuentro. Y si, como hemos repetido en innumerables ocasiones, el apoyo del público puede tener una influencia apreciable en la marcha de la contienda, se comprende que este apoyo será mayor, cuanto mayor resulte la concurrencia.

Hemos tenido ocasión estos días, de cambiar impresiones con los dirigentes del Club Decano. Nos consta que trabajan y discurren para ver de encontrar la manera de que los aficionados vuelvan a acudir en masa a los partidos y animar, en bloque también a su equipo. Ahí está, como principio, la reanudación del sorteo de un baion para los muchachos que acudan al campo, a los que con entrada o con carnet, se les proveerá a la puerta del correspondiente número. Ahí tenemos también, casi en vías de realización, el proyecto de facilitar, por el mismo procedimiento, a dos aficionados, el que puedan acompa-

ñar al equipo en sus desplazamientos, y comprobar personalmente su manera de desenvolverse fuera del ambiente habitual.

La directiva decana quiere, pues, atraerse al público. Falta que el público quiera corresponder a estos deseos. Nunca tan propicio para hacerlo como en estos momentos en que la visita del Tetuán, seguida de la del Jaén pudiera introducir la completa desmoralización en las filas del "once" encarnado y colocarle en una situación de la que pudiera resultarle difícil salir.

Hoy nos hemos dirigido al público; otro día hablaremos para los jugadores. Ellos son los protagonistas principales del acontecimiento y tienen que poner a contribución la parte principal del esfuerzo, para que no se pierdan esos dos puntos, que están en peligro y que, de ningún modo, como decimos en el encabezamiento de estas líneas, se deben perder.

COTIN

¡Atención al Tetuán!

Dos puntos que pueden, pero no deben, perderse

Conferencia del P. Ballori

Anoche ante numerosa concurrencia que llenó por completo el salón de actos del Estudio General Lulliano, dio su anunciada conferencia el P. Miguel Ballori.

Presidió el acto el Rector del Estudio Lulliano, acompañado del Presidente de la Audiencia, del Rector de la Schola Lullística y de los Directores del Instituto Ramón Lull y del Instituto Femenino.

La conferencia del P. Ballori fue un trabajo de contenido denso, de profusión de datos, de sugerencias y deducciones que tuvieron por diente al auditorio de la docena la palabra de aquel, que incluyó la disertación justificando haber, en lugar de dar un cursillo monográfico para alumnos, escogido tres temas relativos a personajes mallorquines o entroncados con Mallorca, que han tenido repercusión en la historia universal.

Las tres figuras escogidas — Ramón Lull, Arnaldo de Vilanova y Dante Alighieri — nacieron en el siglo XIII con bastantes años de diferencia, pero a la hora de la muerte esta diferencia se acortó notablemente.

Una fecha — la de 1295 — une los tres nombres. En aquel año Ramón Lull escribió el Descohort y el Arge de Ciencia. En aquel año se dio que cree su fracaso ante la no realización de la empresa que llevó casi toda su vida. En el mismo año, Arnaldo de Vilanova, hasta entonces médico de Reyes y Papas, se decide a acometer su obra de reformador religioso. Y el mismo año Dante ingresó en el Gremio de médicos de Florencia para poder

dedicarse a la vida política. Los tres personajes que, siendo medievales, por la importancia y fecundidad de su obra han traspasado el Renacimiento y llegado hasta nosotros. Los tres estaban guiados por una unidad de pensamiento, por el anhelo de establecer la unidad mundial bajo el signo y la autoridad del Papa.

Sus obras coinciden con el fruto de la época en que los franciscanos influían rotundamente en las Cortes mediterráneas (de las cuales tantos miembros pasaron a la Orden Franciscana), y en que los franciscanos postulaban la necesidad de una reforma religiosa.

La obra de estos tres grandes hombres tiene su raíz en la de Gioachino de Fiore, anterior en casi un siglo a ellos; y que fue el creador de la teoría del Mundo del Padre (la creación), el Mundo del Hijo (la venida de Jesucristo) y el Mundo del Espíritu Santo (la reforma con que sonaba la humanidad).

La influencia de Fiore se prolongó a través de los espiritualistas franciscanos, como Umberto de Casale, Angelo Clareno y Pedro Juan Olivi.

Describió la vida de Arnaldo de Vilanova, nacido probablemente en Valencia, y sus contactos con Lull en Sicilia y Génova; y señaló que al paso que Vilanova y Dante son apocalípticos, no lo es Ramón Lull, de cuya vida, y obra hizo una comparación con la de Vilanova.

Terminó recordando que estas tres figuras tan propias y representativas del medioevo adquirieron con su obra una categoría universal que ha resistido el paso del tiempo y ha llegado hasta nosotros.

La selecta concurrencia aplaudió largamente al Padre Ballori, que recibió el testimonio de la satisfacción general para su magnífico trabajo.

**

Hoy, a la misma hora, tendrá lugar la segunda conferencia sobre el tema "Alejandro VI y Fernando el Católico. Pequeña historia de los grandes Borja".

Billar

L. TOUS 40' - M. LOPEZ 33

De grandiosa y efectiva se puede catalogar esta partida realizada a un tren impresionante, puesto que ambos contendientes hicieron tachadas de 7 por Tous y 8 Lopez (igualando la mayor tachada) casi consecutivamente, imponiéndose al final el joven Tous, por su gran seguridad al efectuar las carambolas.

Para mañana se enfrentan los dos que ocupan el "farolillo rojo", J. Sastré y A. Rodríguez.

2 Obras de gran interés

Manual Práctico para el Traspaso de Locales de negocios y sus formularios por F. Cerrillo Quilez 100 pesetas

Manual de formularios sobre Arrendamientos urbanos por F. Cerrillo Quilez

GRAN OCASION. Motocicleta LUBE 125 c.c. matriculada con suspensión trasera, estado impecable. Precio 16 mil 250 ptas. Exposición Casa de la Motocicleta. (771)

VENDO, máquinas, bancos, sifón y otros enseres útiles para talleres de carpintería, informes Bartolomé Morey, calle Escultor Galmés, 19-1. Teléfono 1524. (780)

MOTOS EN VENTA: DOLLAR 21/2 H.P. 2 plazas, 3 marchas muy rápida, matrícula de Palma. OSSA 2 plazas, bien equipada y casi nueva. Avda. Antonio Maura 13. Teléfono 1123. (774)

EXTRAVIDADO caja sombreros desde Algaida a Palma. Gratificaré devolución Montesión, 41-1. (793)

SE ACABARON los pinchazos con Perrumi. Acuda a casa de la motocicleta y se lo pondrán en un instante. (756)

EXTRAVIDADO carteras de entre Palma y km. 10 de carretera Inca. Gratificaré devolución 31 Diciembre, 61. Palma. (801)

SE RUEGA a quien haya encontrado un reloj de pulsera señora "Exlose" lo entregue a M. Luisa Ponte Compañía Policiaca; Teatro Lírico quien lo perdió a la salida del mismo a las 9:45. Se gratificará. (584)

¡Atención al Tetuán!

Dos puntos que pueden, pero no deben, perderse

Comenzamos con mayor atención de la acostumbrada, nuestros comentarios previos al encuentro del domingo venidero, día señalado para recibir en Es Forti la visita del poderoso ex-primer División Atlético de Tetuán.

La cosa no es para menos. El adversario con quien tendrán que habérselas los decanos ocupa el segundo lugar de la clasificación y a un punto tan solo de distancia del líder del grupo, el espléndido conjunto de Jaén, al que, consiguió vencer la pasada jornada en su terreno. Pero es que, además, hay otros factores, decisivos muchas veces en un encuentro de fútbol y que, por haberse presentado hasta ahora como adversos al "Mallorca", conviene contrastar mediante la reflexión, para que con la del público, no se pierda la serenidad de los jugadores y, con ella, los dos puntos que tanta falta pueden hacer hacia el final de la competición.

Nadie ignora, que el conjunto encarnado ha tenido unas actuaciones deficientes, por razones que nadie puede, desapasionadamente, explicar a su propia satisfacción. Este bajo rendimiento ha tenido su culminación el pasado domingo, al resultar vencidos los decanos por el estrepitoso resultado de 6-1, de todos conocido.

Ahora bien. Tiene esto que significar forzosamente que el Mallorca es un "mal equipo"? Nosotros somos de los convencidos de que no. Entre "jugar mal" o salir mal las cosas, para hablar con más propiedad — y tratarse de un "mal equipo", puede mediar un abismo de diferencia. Ahí está para apoyar nuestro aserto ese Zaragoza, todavía sin un solo punto en su casillero. ¿Hay quien crea sinceramente que los Zaragoza, con el conjunto de que disponen actualmente, son verdaderamente incapaces de vencer e incluso empatar en uno solo de los ocho encuentros disputados?

El fútbol lleva, hoy en día, involucrados muchos intereses ajenos al deporte. Medite se, siquiera un momento, sobre la ingente cantidad de personas o entidades, que indirectamente salen beneficiadas de la existencia misma del deporte y mayor aun, cuanto más elevada es la categoría alcanzada. Yerrán, por tanto, los que creen que pueden acudir a las tribunas como simples espectadores, a quienes nada puede beneficiar o perjudicar el resultado del encuentro. Y si, como hemos repetido en innumerables ocasiones, el apoyo del público puede tener una influencia apreciable en la marcha de la contienda, se comprende que este apoyo será mayor, cuanto mayor resulte la concurrencia.

Hemos tenido ocasión estos días, de cambiar impresiones con los dirigentes del Club Decano. Nos consta que trabajan y discurren para ver de encontrar la manera de que los aficionados vuelvan a acudir en masa a los partidos y animar, en bloque también a su equipo. Ahí está, como principio, la reanudación del sorteo de un baion para los muchachos que acudan al campo, a los que con entrada o con carnet, se les proveerá a la puerta del correspondiente número. Ahí tenemos también, casi en vías de realización, el proyecto de facilitar, por el mismo procedimiento, a dos aficionados, el que puedan acompa-

ñar al equipo en sus desplazamientos, y comprobar personalmente su manera de desenvolverse fuera del ambiente habitual.

La directiva decana quiere, pues, atraerse al público. Falta que el público quiera corresponder a estos deseos. Nunca tan propicio para hacerlo como en estos momentos en que la visita del Tetuán, seguida de la del Jaén pudiera introducir la completa desmoralización en las filas del "once" encarnado y colocarle en una situación de la que pudiera resultarle difícil salir.

Hoy nos hemos dirigido al público; otro día hablaremos para los jugadores. Ellos son los protagonistas principales del acontecimiento y tienen que poner a contribución la parte principal del esfuerzo, para que no se pierdan esos dos puntos, que están en peligro y que, de ningún modo, como decimos en el encabezamiento de estas líneas, se deben perder.

COTIN

Conferencia del P. Ballori

Anoche ante numerosa concurrencia que llenó por completo el salón de actos del Estudio General Lulliano, dio su anunciada conferencia el P. Miguel Ballori.

Presidió el acto el Rector del Estudio Lulliano, acompañado del Presidente de la Audiencia, del Rector de la Schola Lullística y de los Directores del Instituto Ramón Lull y del Instituto Femenino.

La conferencia del P. Ballori fue un trabajo de contenido denso, de profusión de datos, de sugerencias y deducciones que tuvieron por diente al auditorio de la docena la palabra de aquel, que incluyó la disertación justificando haber, en lugar de dar un cursillo monográfico para alumnos, escogido tres temas relativos a personajes mallorquines o entroncados con Mallorca, que han tenido repercusión en la historia universal.

Las tres figuras escogidas — Ramón Lull, Arnaldo de Vilanova y Dante Alighieri — nacieron en el siglo XIII con bastantes años de diferencia, pero a la hora de la muerte esta diferencia se acortó notablemente.

Una fecha — la de 1295 — une los tres nombres. En aquel año Ramón Lull escribió el Descohort y el Arge de Ciencia. En aquel año se dio que cree su fracaso ante la no realización de la empresa que llevó casi toda su vida. En el mismo año, Arnaldo de Vilanova, hasta entonces médico de Reyes y Papas, se decide a acometer su obra de reformador religioso. Y el mismo año Dante ingresó en el Gremio de médicos de Florencia para poder

dedicarse a la vida política. Los tres personajes que, siendo medievales, por la importancia y fecundidad de su obra han traspasado el Renacimiento y llegado hasta nosotros. Los tres estaban guiados por una unidad de pensamiento, por el anhelo de establecer la unidad mundial bajo el signo y la autoridad del Papa.

Sus obras coinciden con el fruto de la época en que los franciscanos influían rotundamente en las Cortes mediterráneas (de las cuales tantos miembros pasaron a la Orden Franciscana), y en que los franciscanos postulaban la necesidad de una reforma religiosa.

La obra de estos tres grandes hombres tiene su raíz en la de Gioachino de Fiore, anterior en casi un siglo a ellos; y que fue el creador de la teoría del Mundo del Padre (la creación), el Mundo del Hijo (la venida de Jesucristo) y el Mundo del Espíritu Santo (la reforma con que sonaba la humanidad).

La influencia de Fiore se prolongó a través de los espiritualistas franciscanos, como Umberto de Casale, Angelo Clareno y Pedro Juan Olivi.

Describió la vida de Arnaldo de Vilanova, nacido probablemente en Valencia, y sus contactos con Lull en Sicilia y Génova; y señaló que al paso que Vilanova y Dante son apocalípticos, no lo es Ramón Lull, de cuya vida, y obra hizo una comparación con la de Vilanova.

Terminó recordando que estas tres figuras tan propias y representativas del medioevo adquirieron con su obra una categoría universal que ha resistido el paso del tiempo y ha llegado hasta nosotros.

La selecta concurrencia aplaudió largamente al Padre Ballori, que recibió el testimonio de la satisfacción general para su magnífico trabajo.

**

Hoy, a la misma hora, tendrá lugar la segunda conferencia sobre el tema "Alejandro VI y Fernando el Católico. Pequeña historia de los grandes Borja".

Billar

L. TOUS 40' - M. LOPEZ 33

De grandiosa y efectiva se puede catalogar esta partida realizada a un tren impresionante, puesto que ambos contendientes hicieron tachadas de 7 por Tous y 8 Lopez (igualando la mayor tachada) casi consecutivamente, imponiéndose al final el joven Tous, por su gran seguridad al efectuar las carambolas.

Para mañana se enfrentan los dos que ocupan el "farolillo rojo", J. Sastré y A. Rodríguez.

2 Obras de gran interés

Manual Práctico para el Traspaso de Locales de negocios y sus formularios por F. Cerrillo Quilez 100 pesetas

Manual de formularios sobre Arrendamientos urbanos por F. Cerrillo Quilez

GRAN OCASION. Motocicleta LUBE 125 c.c. matriculada con suspensión trasera, estado impecable. Precio 16 mil 250 ptas. Exposición Casa de la Motocicleta. (771)

VENDO, máquinas, bancos, sifón y otros enseres útiles para talleres de carpintería, informes Bartolomé Morey, calle Escultor Galmés, 19-1. Teléfono 1524. (780)

MOTOS EN VENTA: DOLLAR 21/2 H.P. 2 plazas, 3 marchas muy rápida, matrícula de Palma. OSSA 2 plazas, bien equipada y casi nueva. Avda. Antonio Maura 13. Teléfono 1123. (774)

EXTRAVIDADO caja sombreros desde Algaida a Palma. Gratificaré devolución Montesión, 41-1. (793)

SE ACABARON los pinchazos con Perrumi. Acuda a casa de la motocicleta y se lo pondrán en un instante. (756)

EXTRAVIDADO carteras de entre Palma y km. 10 de carretera Inca. Gratificaré devolución 31 Diciembre, 61. Palma. (801)

SE RUEGA a quien haya encontrado un reloj de pulsera señora "Exlose" lo entregue a M. Luisa Ponte Compañía Policiaca; Teatro Lírico quien lo perdió a la salida del mismo a las 9:45. Se gratificará. (584)

SE RUEGA a quien haya encontrado un reloj de pulsera señora "Exlose" lo entregue a M. Luisa Ponte Compañía Policiaca; Teatro Lírico quien lo perdió a la salida del mismo a las 9:45. Se gratificará. (584)

SE RUEGA a quien haya encontrado un reloj de pulsera señora "Exlose" lo entregue a M. Luisa Ponte Compañía Policiaca; Teatro Lírico quien lo perdió a la salida del mismo a las 9:45. Se gratificará. (584)

Pelota VASCA

AYER EN EL FRONTÓN En el primero contendieron Egaña y Zarauz haciendo grandes esfuerzos ante la pareja Echeverría y Azpíri, sin que por ello lograsen obtener el constante dominio de éstos que terminaron triunfantes por 25 a 18.

El siguiente, que disputaron Echeverría y Mayol contra Hernández y Azpíri, comenzó falto de emoción al dominar plenamente los dos primeros llegando a marcar el tanteo 18 a 5 a su favor y cuando parecía imposible ya, llega la inesperada reacción de los adversarios, con la que impetuosamente acortan la distancia poniendo en un aprieto a sus dominadores hasta colocar el marcador 22 a 20, mínima diferencia alcanzada, resolviéndose a favor de Echeverría y Mayol por 25 a 21.

Por la noche, Olasolo y Ariola son arrollados fácilmente por Gorri y Urquidí por 25 a 15, a pesar de los esfuerzos que hicieron y lo bonito que jugaron.

El TRIO de ayer 7-1-6 se pagó a 332 pesetas.

ASÍ sucedió.

Lugar del suceso: la calle de los Olmos, casi enfrente de la redacción de nuestro periódico. Una pareja de jóvenes franceses "neo-existencialistas" (la traducción literal es: desahogados), cruzó la calle. Los dos llevan un pantaloncillo muy liviano y muy cortito. ¡Una monada! Sin embargo, un agente de la autoridad, que no comparte tan pecaminosa opinión, les comina cortes pero enérgicamente.

—Lo siento... pero no pueden circular ustedes de este modo... Y añade, mirando a la "señora": Han de ponerse ustedes faldas... Ella, espantada:

—"Mon" magido... también. Y el guardia, desconcertado.

—Claro... También... ¡No faltaba más!

Conferencia del P. Ballori

Anoche ante numerosa concurrencia que llenó por completo el salón de actos del Estudio General Lulliano, dio su anunciada conferencia el P. Miguel Ballori.

Presidió el acto el Rector del Estudio Lulliano, acompañado del Presidente de la Audiencia, del Rector de la Schola Lullística y de los Directores del Instituto Ramón Lull y del Instituto Femenino.

La conferencia del P. Ballori fue un trabajo de contenido denso, de profusión de datos, de sugerencias y deducciones que tuvieron por diente al auditorio de la docena la palabra de aquel, que incluyó la disertación justificando haber, en lugar de dar un cursillo monográfico para alumnos, escogido tres temas relativos a personajes mallorquines o entroncados con Mallorca, que han tenido repercusión en la historia universal.

Las tres figuras escogidas — Ramón Lull, Arnaldo de Vilanova y Dante Alighieri — nacieron en el siglo XIII con bastantes años de diferencia, pero a la hora de la muerte esta diferencia se acortó notablemente.

Una fecha — la de 1295 — une los tres nombres. En aquel año Ramón Lull escribió el Descohort y el Arge de Ciencia. En aquel año se dio que cree su fracaso ante la no realización de la empresa que llevó casi toda su vida. En el mismo año, Arnaldo de Vilanova, hasta entonces médico de Reyes y Papas, se decide a acometer su obra de reformador religioso. Y el mismo año Dante ingresó en el Gremio de médicos de Florencia para poder

dedicarse a la vida política. Los tres personajes que, siendo medievales, por la importancia y fecundidad de su obra han traspasado el Renacimiento y llegado hasta nosotros. Los tres estaban guiados por una unidad de pensamiento, por el anhelo de establecer la unidad mundial bajo el signo y la autoridad del Papa.

Sus obras coinciden con el fruto de la época en que los franciscanos influían rotundamente en las Cortes mediterráneas (de las cuales tantos miembros pasaron a la Orden Franciscana), y en que los franciscanos postulaban la necesidad de una reforma religiosa.

La obra de estos tres grandes hombres tiene su raíz en la de Gioachino de Fiore, anterior en casi un siglo a ellos; y que fue el creador de la teoría del Mundo del Padre (la creación), el Mundo del Hijo (la venida de Jesucristo) y el Mundo del Espíritu Santo (la reforma con que sonaba la humanidad).

La influencia de Fiore se prolongó a través de los espiritualistas franciscanos, como Umberto de Casale, Angelo Clareno y Pedro Juan Olivi.

Describió la vida de Arnaldo de Vilanova, nacido probablemente en Valencia, y sus contactos con Lull en Sicilia y Génova; y señaló que al paso que Vilanova y Dante son apocalípticos, no lo es Ramón Lull, de cuya vida, y obra hizo una comparación con la de Vilanova.

Terminó recordando que estas tres figuras tan propias y representativas del medioevo adquirieron con su obra una categoría universal que ha resistido el paso del tiempo y ha llegado hasta nosotros.

La selecta concurrencia aplaudió largamente al Padre Ballori, que recibió el testimonio de la satisfacción general para su magnífico trabajo.

**

Hoy, a la misma hora, tendrá lugar la segunda conferencia sobre el tema "Alejandro VI y Fernando el Católico. Pequeña historia de los grandes Borja".

Billar

L. TOUS 40' - M. LOPEZ 33

De grandiosa y efectiva se puede catalogar esta partida realizada a un tren impresionante, puesto que ambos contendientes hicieron tachadas de 7 por Tous y 8 Lopez (igualando la mayor tachada) casi consecutivamente, imponiéndose al final el joven Tous, por su gran seguridad al efectuar las carambolas.

Para mañana se enfrentan los dos que ocupan el "farolillo rojo", J. Sastré y A. Rodríguez.

2 Obras de gran interés

Manual Práctico para el Traspaso de Locales de negocios y sus formularios por F. Cerrillo Quilez 100 pesetas

Manual de formularios sobre Arrendamientos urbanos por F. Cerrillo Quilez

GRAN OCASION. Motocicleta LUBE 125 c.c. matriculada con suspensión trasera, estado impecable. Precio 16 mil 250 ptas. Exposición Casa de la Motocicleta. (771)

VENDO, máquinas, bancos, sifón y otros enseres útiles para talleres de carpintería, informes Bartolomé Morey, calle Escultor Galmés, 19-1. Teléfono 1524. (780)

MOTOS EN VENTA: DOLLAR 21/2 H.P. 2 plazas, 3 marchas muy rápida, matrícula de Palma. OSSA 2 plazas, bien equipada y casi nueva. Avda. Antonio Maura 13. Teléfono 1123. (774)

EXTRAVIDADO caja sombreros desde Algaida a Palma. Gratificaré devolución Montesión, 41-1. (793)

SE ACABARON los pinchazos con Perrumi. Acuda a casa de la motocicleta y se lo pondrán en un instante. (756)

EXTRAVIDADO carteras de entre Palma y km. 10 de carretera Inca. Gratificaré devolución 31 Diciembre, 61. Palma. (801)

SE RUEGA a quien haya encontrado un reloj de pulsera señora "Exlose" lo entregue a M. Luisa Ponte Compañía Policiaca; Teatro Lírico quien lo perdió a la salida del mismo a las 9:45. Se gratificará. (584)

SE RUEGA a quien haya encontrado un reloj de pulsera señora "Exlose" lo entregue a M. Luisa Ponte Compañía Policiaca; Teatro Lírico quien lo perdió a la salida del mismo a las 9:45. Se gratificará. (584)

SE RUEGA a quien haya encontrado un reloj de pulsera señora "Exlose" lo entregue a M. Luisa Ponte Compañía Policiaca; Teatro Lírico quien lo perdió a la salida del mismo a las 9:45. Se gratificará. (584)

ASÍ sucedió.

Lugar del suceso: la calle de los Olmos, casi enfrente de la redacción de nuestro periódico. Una pareja de jóvenes franceses "neo-existencialistas" (la traducción literal es: desahogados), cruzó la calle. Los dos llevan un pantaloncillo muy liviano y muy cortito. ¡Una monada! Sin embargo, un agente de la autoridad, que no comparte tan pecaminosa opinión, les comina cortes pero enérgicamente.

—Lo siento... pero no pueden circular ustedes de este modo... Y añade, mirando a la "señora": Han de ponerse ustedes faldas... Ella, espantada:

—"Mon" magido... también. Y el guardia, desconcertado.

—Claro... También... ¡No faltaba más!

Nuevos ataques en Co

TODOS LOS INTENTOS RON RECHAZADOS Tokio.—Tropes de clase, tanto chinos como coreanos, se han atacado de las postales, en una serie de ataques que terminaron en la caída de la bandera roja.

Más de 700 norte-sostuverno en ataques horas de duración frente Oriental, por un fuego de barrera que se dispararon 5.000 proyectiles de morteros. Las tres Naciones Unidas se rieron en sus posiciones ron al enemigo en de muertos y heridos.

Mas hacia el Norte rojos atacaron las aladas, pero tian éxito.—Efe.

Mañana Gran Gala Aristocrática

UN FILM DE VALENTIA SOBRECEDORA QUE TA LA EMOCION EN EL PUEBLO



AMARGO DESQUITE

Director: WILLIAM DIETTEL

UN DRAMATICO ABISMO ABIERTO ENTRE LA QUE DE DEJABA AMAR Y LA QUE AMABA INFERNO

Una historia real que hubiera permanecido ignota si una circunstancia no hubiera cambiado la vida de la primera americana

Estudio inmediato

A VIDA O MUERTE (Technicolor)

En preparación

Los hijos de los Mosqueteros (Technicolor)

Infierno en las nubes (Technicolor)

Encubridora (Technicolor)

Recuerde:

•Nuevo amanecer

¡Cada semana, un acontecimiento en sus locales predilectos

El milagro de Fátima

CHURCHILL

Sus Memorias de la pasada guerra

NUMEROSAS ILUSTRACIONES. LOS 10 PRIMEROS TOMOS LUJOSAMENTE ENCUADERNADOS. UN VERDADERA JOYA. VENTAS A PLAZOS.

Librería TOUS

Eisenhower 27 millones - Stevenson 22 millones

Estos son los resultados que esta tarde a las cinco se facilitaron oficialmente acerca del resultado de la elección de Presidente. -- Truman invitará a Eisenhower a participar en las tareas del actual gobierno norteamericano

Lista completa de la Lotería

Madrid. — En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado hoy, han resultado premiados los números siguientes: 1er. premio: 1.000.000 ptas. Número **19.623** (Valencia, Vergara y Pamplona). 2.º premio: 500.000 ptas. Número **39.515** (Mieres, Barcelona, Bilbao). 3er. premio: 250.000 ptas. Número **33.892** (Madrid). Premiados con 15.000 ptas.: 910, 9.052, 20.418; 34.140, 36.562, 41.377, 44.187, 46.552. CECENAS Y CENTENAS 0540 631 167 877 72 742 310 873 711 917 513 403 112 706 913 996 980 118 851 981 647 480 675 MIL 072 267 875 317 577 670 546 883 503 140 099 689 478 847 069 746 785 949 DOS MIL 518 278 793 483 387 827 498 647 237 376 617 868 630 794 428 TRES MIL 597 297 059 723 608 855 946 518 859 715 200 815 795 511 CUATRO MIL 703 830 316 988 953 633 218 195 281 489 736 288 174 524 426 874 686 724 250 059 806 098 254 439 483 349 159 CINCO MIL 069 384 020 603 158 124 220 375 475 367 144 108 525 543 124 017 SEIS MIL 297 684 748 828 964 164 390 504 018 656 852 576 719 618 384

SIETE MIL 616 607 222 514 725 806 561 584 999 080 610 210 801 324 206 973 287 482 452 OCHO MIL 185 554 915 383 081 683 811 704 069 306 514 157 745 445 371 933 540 592 754 6311 NUEVE MIL 576 059 713 429 753 788 726 200 839 119 133 030 000 554 227 984 194 907 360 284 DIEZ MIL 939 402 118 780 337 238 372 068 995 376 100 325 ONCE MIL 076 847 947 442 946 915 661 575 549 836 587 850 818 026 607 060 242 951 444 188 DOCE MIL 871 579 935 547 771 738 399 844 263 108 013 554 779 655 143 181 244 932 TRECE MIL 959 938 994 318 854 120 390 475 217 919 220 429 105 514 944 218 CATORCE MIL 761 059 899 618 713 930 039 814 982 218 356 474 733 068 597 218 003 300 886 QUINCE MIL 275 740 318 281 726 620 882 024 771 369 975 997 923 077 DIEZ Y SEIS MIL 421 171 815 062 931 923 921 459 850 394 818 166 804 937 947 308 186 385 366 293 DIEZ Y SIETE MIL 263 209 855 899 159 640 106 715 662 932 681 767 171 668 217 911 017 210 702 888 424 DIEZ Y OCHO MIL 596 895 551 390 002 035 911 119 943 071 275 644 517 907 542 408 210 317 112 425 007 454 DIEZ Y NUEVE MIL 024 730 544 258 322 220 892 424 310 911 258 313 972 926 007 517 009 245 229 654 VEINTE MIL 932 399 661 363 239 165 255

Más de 5 millones de dólares reclama la "Metro" a Mario Lanza Por incumplimiento de un contrato

Los Angeles. — Ante los tribunales de esta ciudad ha sido presentada, una demanda por la Casa Productora de películas "Metro Goldwyn Mayer", contra el tenor argentino Mario Lanza, por incumplimiento de un contrato que tenía firmado para la filmación de la película "The Student Prince".

NO HUBO ACUERDO

Los Angeles. — El asunto de Mario Lanza se desahució del todo, y esta vez definitivamente y sin medios de arreglo. Después de pedir perdón a la "Metro" por su proceder inculcable al no presentarse una y otra vez en el estudio, en los días señalados para comenzar los ensayos y la filmación de la película "The Student Prince", Mario hizo propósito de enmienda solicitando una entrevista con los magnates del estudio para zanjar las dificultades que habían surgido. El estudio accedió a las demandas de Lanza, señalando la entrevista para determinado día y hora de esta pasada semana, en cuyo día y hora Mario se hizo el sueco de nuevo, y no apareció en el estudio. Ante tamaña insolencia quedaron rotas las negociaciones, y la Metro pone un pleito al tenor por cinco millones quinientas cincuenta mil dólares, que es la ganancia que se supone había de dar la película, en cuyos preparativos se llevaban gasta-

Recuerde este título: Cerca del Cielo (804)

697 579 032 216 065 351 495 144 758 VEINTE Y UN MIL 063 562 888 183 311 929 875 893 017 716 329 942 618 337 999 016 476 371 962 457 742 VEINTE Y DOS MIL 432 139 427 766 614 501 102 615 715 651 349 755 583 913 579 177 VEINTE Y TRES MIL 605 012 658 795 580 053 391 264 355 893 443 993 451 832 903 111 463 892 370 220 000 397 862 088 888 082 VEINTE Y CUATRO MIL 598 735 114 495 353 224 961 127 469 615 440 792 038 643 116 992 102 338 524 495 202 179 827 736 VEINTE Y CINCO MIL 861 075 585 086 682 100 340 161 478 698 960 142 807 729 662 506 115 778 634 510 VEINTE Y SEIS MIL 391 519 550 906 226 075 088 486 996 520 559 712 283 292 458 999 063 551 606 303 252

EUROPA SATISFECHA

Londres. — Los europeos se enteraron de la noticia de la victoria de Eisenhower al tomar esta mañana su desayuno. En general, se pone de relieve que se va a una mayor cooperación con Norteamérica, al mismo tiempo que se recuerda que Eisenhower es amigo de Europa. Se añade, que la elección del general está en consonancia con la situación del mundo. Los cablegramas que se reciben de las diversas capitales europeas, demuestran la satisfacción que ha producido. Donde reina mayor alegría es en el cuartel general aliado, establecido en las cercanías de París y en el que Eisenhower tiene numerosos colegas y amigos.

El general Alfred M. Gruenther, antiguo jefe del Estado Mayor de Eisenhower, ha manifestado que estaba muy satisfecho. El Presidente de la República Francesa, Auriol, recibió la noticia cuando estaba desayunando. Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores francés declaró: "Podemos asegurar al general Eisenhower, que contará con nuestra colaboración. También creemos poder asegurar que él ayudará a resolver los problemas de Europa Occidental, de los que tiene un gran conocimiento".

En Bonn, el Canciller Adenauer afirmó: "Me satisface que el pueblo norteamericano haya tomado una decisión rotunda en la persona de Eisenhower, quien está al tanto de los problemas europeos. Espero que aumentará la colaboración con Norteamérica, puesto que cualquier decisión que afecte a Europa deberá ser tomada de acuerdo con Estados Unidos".

En Copenhague, el primer Ministro danés, Eriksen, declaró al conocer la noticia: "Creo que el General Eisenhower adoptará una política de amistad y tolerancia. En primer lugar, quiero felicitar al general en nombre del gobierno danés". Por su parte, el Canciller Figl dijo en Viena: "Eisenhower seguirá una política de responsabilidad para la libertad y la democracia, en cualquier sitio donde esté amenazada".

Un portavoz del gobierno holandés ha expresado que "el pueblo holandés tiene confianza absoluta en el general Eisenhower". Oscar Torp, primer ministro noruego, hizo la siguiente breve declaración: "Estoy convencido de que la cooperación entre los Estados Unidos y Europa Occidental está, ahora tan solidamente establecida, que continuará sin variar, a pesar del cambio en la Casa Blanca".

El portavoz del Foreign Office ha guardado silencio al respecto. — Efe. MENSAJE DE EISENHOWER A FRANCIA

París. — El general Eisenhower ha enviado el siguiente mensaje a Francia: "A través de las vicisitudes, la amistad entre Francia y Estados Unidos continúa incólume. Yo permaneceré fiel a esa amistad". Después de pronunciar unas palabras de saludo en francés, Eisenhower añadió: "La amistad entre Francia y los Estados Unidos no es cosa reciente. Se remonta al nacimiento de nuestro país como nación y ha sido sellada por la sangre numerosas veces en nuestra historia". — Efe.

TRUMAN INVITARÁ A IKE Washington. — Se espera que el Presidente Truman invitará esta noche al general Eisenhower a participar oficialmente en las tareas de gobierno, hasta que el próximo 20 de enero tome posesión de la presidencia. La invitación se referirá principalmente, al planeamiento de los presupuestos de los departamentos de defensa y de estado y a las con-

FERENCIAS POLITICAS DE LA CASA BLANCA

El secretario interino de prensa del presidente Truman ha declarado, que este desea que Eisenhower intervenga en las tareas de gobierno en el grado que estime necesario. En los círculos políticos se dice que una declaración oficial en tal sentido será formulada por Truman a las 20 horas locales, pero que también es posible que el presidente aplaze esta invitación para más adelante. Hasta el momento, Truman no ha hecho comentario alguno al resultado de las elecciones. Sus ayudantes, en el tren que lo conduce a Washington, siguieron la marcha de la elección a través de la radio. — Efe.

DESDE LONDRES PARA "LA ULTIMA HORA"

Otro conflicto serio para Gran Bretaña: Kenya

El hasta ahora pacifico territorio revuelto por los Mau-Mau, tal vez con enlace comunista

Londres. — A decir verdad, las autoridades de Londres no saben qué pensar acerca de la actividad de la secta de los "Mau-Mau", en Kenya. Esta colonia británica había sido altamente acogedora para los blancos. En Nairobi, su capital, los blancos podían circular por sus arrabales como por los alledaños de Londres. El blanco era no solo respetado sino querido, y los naturales fueron los que se alistaron con mayor calor y satisfacción en las filas del ejército británico que fué a recuperar a Etiopia de las manos de Italia, causando a éstas su primera derrota escrita. Kenya tenía, por ello, un alto puesto entre las autoridades coloniales del Imperio Británico.

La secta de los "Mau-Mau" es de reciente fundación. Hace seis meses que se tuvo constancia de su existencia, a causa del asesinato de varios ingenieros gomeros en la jungla. Precisamente, fueron muertos en una selva donde hace poco tiempo era aquello un remanso de paz. Una carretera la cortaba y en sus orillas había "bungalows" que servían para descansar a los colonos blancos, cansados del tráfico de Mombassa y Nairobi.

Pero la mayor virulencia de la secta "Mau-Mau" es cosa de las seis últimas semanas. En este tiempo, numerosas casas y haciendas de blancos han sido atacadas por hordas de negros que penetran a sangre y fuego, mostrando una especie de sadismo que jamás se había visto hasta el momento en los naturales. Las casas de los blancos que hasta el instante no han sufrido ataques se han convertido en auténticos fortines, desde los cuales, los colonos se defienden. Numerosas ametralladoras y fusiles ligeros han sido entregados a estos colonos por las autoridades británicas. Varios batallones de fusileros de Lancashire, estacionados en la zona del Canal de Suez han llegado a Kenya para defender a los blancos, así como varios buques de guerra, entre ellos el "Kenya", que se encontraba en servicio en aguas de Ceylan. Este dispone de aviones que pueden ser empleados en la acción contra los sectarios.

Un estudio de la situación y de la personalidad de uno de los jefes de los "Mau-Mau", llamado Mbaka, indica que el comunismo tiene que ver en esta cuestión. Mbaka es un negro que llegó a teniente en el ejército y que ha estudiado marxismo. Es posible que este hombre se

LOS CHINOS NACIONALISTAS ENTUSIASMADOS

Taipeh (Formosa). — Una ola de entusiasmo ha recorrido esta capital, al conocerse los resultados que confirmaron la victoria presidencial de Eisenhower. El éxito personal del general se considera aquí como un factor decisivo para Formosa. Oficiosamente se piensa que una de las primeras realizaciones del nuevo presidente será la creación de un pacto del Pacífico, que incluiría a la China Nacionalista.

Igualmente se cree que la política americana en Corea se endurecerá. El sentir general es que el triunfo de Eisenhower y Nixon es el acontecimiento más feliz que podría haberse producido. — Efe.

PROBABLES COLABORADORES EN EL NUEVO GOBIERNO

Washington. — Otras personalidades, además de Nixon, que se citan como posibles colaboradores en el gabinete que forme, son: Pohn Mc Cloy, alto comisario en Alemania, como Secretario de Defensa; Paul Hoffman, ex administrador de la Seguridad Mutua, como Secretario de Comercio o acaso de Estado; Harold Stassen, como secretario de Trabajo; el gobernador Earl Warren, de California, es mencionado como posible Secretario de Justicia. — Efe.



Washington. — El general William Banton ha sido la primera víctima de las elecciones. En el primer momento, los dos indicaron la victoria por contrincante, el general William Banton para su puesto en el gabinete. Washington. — Tanto hombres como las partidarios de Eisenhower previeron la victoria del principio, como lo hicieron presintieron la ta. La atmósfera se deando en el cuartel cano de Nueva York, el Comodoro. El general su esposa se encuentra su residencia universitaria Columbia.

Bevan, frente a Morrison por la vicejefatura del laborismo

Londres. — El jefe laborista de izquierdas, Aneurin Bevan está pensando en oponerse a Herbert Morrison en la pugna por la vicejefatura del grupo parlamentario del partido laborista. Morrison que sucedió a Bevan como secretario del Foreign Office, fué derrotado por el bevanista Richard Crossman.

Suscribase a «La Última Hora»

MIKE... SU PHILIPS en 1953. BISQUERRA BOTINAS DISTRIBUIDOR SAN MIGUEL-199-T-182. SUSCRIBASE EN PALMILLA ELÉCTRICA ROSES (616).

TEATRO Lirico INAUGURACION TEMPORADA ESPECTACULOS HOY A LAS 10:45 NOCHE Presentación de la COMPANIA DE OBRAS POLICIAICAS "LA LINTERNA" con la nueva versión de melodrama de la vida de Nueva York, en tres actos (sin interrupción, del segundo al tercero) original de Bayard Weiller, versión española de José Montero Alonso El proceso de MARY DUGAN con MARIA LUISA PONTE, CARMEN CONTRERAS, JUANITA SOLANO, VICENTE SOLER, LUIS S. TORRECILLA, ANTONIO GANDIA y la colaboración especial del artista cinematográfico CARLOS MUÑOZ VENTA DE LOCALIDADES En la taquilla del Teatro de 11 a 1 de la mañana y desde las 4 de la tarde. (803)

LAS ULTIMAS CIFRAS TA TARDE

Nueva York. — A las veinte de la tarde se dieron los resultados de los colegios electorales de un total de 146.351. Los resultados eran: Eisenhower 27.027.220, Stevenson: 22.039.800. La ventaja, pues, de Eisenhower, era de 4.987.420. — Efe.

EL "TERMOMETRO" NO BIEN

Washington. — El general William Banton ha sido la primera víctima de las elecciones. En el primer momento, los dos indicaron la victoria por contrincante, el general William Banton para su puesto en el gabinete. Washington. — Tanto hombres como las partidarios de Eisenhower previeron la victoria del principio, como lo hicieron presintieron la ta. La atmósfera se deando en el cuartel cano de Nueva York, el Comodoro. El general su esposa se encuentra su residencia universitaria Columbia.

Tranvia arrollado por locomotora

CUATRO MUERTOS HERIDOS Barcelona. — Un tranvia arrollado por una locomotora, que realizaba obras. Resultaron muertas cuatro personas y heridas 30 de ellas de gravedad. El accidente se produjo a las 7 y media de la mañana, hora en que las vías que pasan por el sector van atestadas de obreros que se dirigen a sus trabajos. — Cifra.

Increíble pero cierto

Acabamos de leer "Minneapolis Tribune" ha sido puesto a la venta nuevo producto químico, totalmente inocuo y al olor ni sabor, destinado a par patatas con toda seguridad y aprovechamiento. La impregnación de la patata en un medio minuto para que la piel se desprenda por sí sola con increíble facilidad.

LA CIUDAD de Iberoamericanos y Filipinas

RECUERDO DE VIAJE (Del Himalaya al Amazonas) por TOM LONGSTAFFE 90 Ptas. De venta en librería. Textos para Primera Enciclopedia Librería José T...